EUROMEHANIKA TRANSMISSION E-mail: info@euromehanika.ru; Tenedor: +7 812 985 51 08; +7 (800) 600 99 10

AK biE B =) | 1A »

PacuyeT MMHUManbHOro HapyXHoro AnameTpa crynuubl (DM)

DM2D K 2 L1 2 L1

D = HapyXHblil ZvaveTp CTonopHoro yana (mm)
[); T
H 1

=
K = oadpdpwumert (cm. Tabnwy) g Cc 1 = e
[ins pacueta sHasens «Kn, He ykasaHHoro BTabuLe, MpUMeHuTe cnenyroLLyio > oL = 211
opmyny: | | ‘ |
00,2 +(C - PN — =0.
K= [202+C M | d== €208 e
Oo2-C-PN) 3 | + - 2 +
o 0,2 = nnoTHoCTb Vareprana (N/mm2) >9[ 1 > 211
C = KO3(OULMEHT NONE3HOTO AGTCTBIA B 3aBUCHMOCTH OT TUINA MPUMEHEHNS “‘ C=06 J- = °-|
PN = noBeprHoCTHOE [asnexie B CTymiLe _ '
s E{—-—+—+- = L —
a a —

TABJIULA KO3®PULIMEHTA «K»

GG-30 GGG-38 GGG-50 GGG-60 GGG-70
GG-20 GTS-35 GS-400 GS-500 GS-600 GS-70
ALSi1MgMn St.42-3 C-40 C-45 C-60

2
OpMeHTUPOBOYHbIE 3HAYeHUs ANsA Npepena TeKyvecTu 0,28 N/mm

250 300 350 400

N/mm2 06 08 1 0,6 08 1 06 08 1 06 08 1 06 08 1 06 08 1 06 08 1 06 08 1

60 128 139 153 120 128 136 1,16 1,21 1,28 1,13 1,18 1,22 1,11 1,15 1,19 1,09 1,13 1,16 1,08 1,11 1,14 106 1,08 1,11
65 1,30 1,44 159 122 130 140 117 124 130 1,14 1,19 125 1,12 1,16 121 1,10 1,14 1,18 1,09 1,12 1,16 1,07 1,09 1,11
70 133 148 166 124 133 144 1,18 126 133 1,15 121 1,27 1,13 1,18 1,22 1,11 1,15 1,19 1,10 1,13 1,17 1,07 1,10 1,12
75 1,36 153 1,73 126 136 148 120 128 136 1,16 1,22 129 1,14 1,19 124 1,12 1,16 121 1,11 1,14 1,18 1,08 1,11 1,13
80 1,39 158 181 1,28 139 153 121 130 139 1,18 124 131 1,15 1,20 126 1,13 1,18 122 1,11 1,15 120 1,08 1,11 1,14
85 142 463 19 130 142 157 123 132 142 119 126 134 1,16 1,22 128 1,14 1,19 124 112 1,16 1,21 1,09 1,12 1,15
90 146 169 200 132 146 162 125 134 146 120 128 136 1,17 123 130 1,15 1,20 126 1,13 1,18 1,22 1,09 1,13 1,16
95 149 1,75 211 134 149 168 126 137 1,49 121 130 139 1,18 125 1,32 1,15 1,21 127 1,14 1,19 124 110 1,14 1,17
100 153 181 224 136 153 1,73 128 139 153 1,22 131 141 119 126 134 116 1,22 1,29 1,14 120 125 1,11 1,14 1,18
105 156 188 238 139 156 1,79 129 142 156 124 123 144 120 128 136 1,17 124 131 1,15 121 127 1,11 1,15 1,19
110 160 196 255 141 160 186 131 144 160 125 135 147 121 129 138 1,18 1,25 1,33 1,16 1,22 128 112 1,16 1,20
115 164 204 2,75 143 164 193 133 147 164 126 137 150 122 131 1,41 119 126 1,34 1,17 1,23 130 112 1,17 121
120 169 213 3,00 146 169 200 134 150 169 128 139 153 123 133 143 120 128 1,36 1,18 124 131 1,13 1,18 1,22
125 1,73 224 332 148 173 208 136 153 1,73 129 141 156 124 134 145 121 129 138 1,18 1,25 1,33 113 1,18 1,24
130 1,78 235 3,74 151 1,78 217 138 156 1,78 1,30 1,44 159 125 136 148 122 130 1,40 1,19 127 135 1,14 1,19 125
135 183 248 436 154 183 227 140 159 183 132 146 162 127 138 150 123 132 142 120 128 136 1,15 1,20 1,26
140 188 263 539 156 188 238 142 162 188 133 148 166 128 139 153 124 133 144 121 1,29 138 1,15 121 1,27
145 194 280 768 159 194 250 144 165 194 135 150 169 129 141 155 125 135 146 122 130 140 1,16 122 1,28

150 2,00 3,00 1,62 200 265 146 169 200 136 153 1,73 130 143 158 126 136 148 122 131 141 116 122 129
155 2,06 3,25 165 206 281 148 1,72 206 138 155 1,77 131 145 161 127 138 151 123 133 143 1,17 1,23 1,30
160 2,18 3,55 169 213 300 150 1,76 2,13 139 158 181 133 147 164 128 139 153 124 134 145 1,18 124 131
165 2,21 3,96 1,72 221 323 152 180 221 141 160 186 134 149 167 129 141 155 125 135 147 1,18 125 133
170 2,29 4,552 1,76 229 351 154 184 229 142 163 19 135 151 1,70 1,30 1,42 157 1,26 1,37 149 119 126 134
180 2,40 7,00 1,83 248 436 159 193 248 146 169 200 138 155 1,77 132 1,46 162 1,28 139 153 120 128 1,36
190 2,71 191 271 6,24 164 203 2,71 149 1,75 211 140 159 184 134 149 168 130 1,42 157 121 130 1,39
200 3,00 2,00 3,00 169 2,13 300 153 181 224 143 164 191 136 153 1,73 131 145 161 122 131 141
210 3,39 2,10 3,39 1,74 226 339 156 188 238 146 169 200 139 156 1,79 133 1,48 166 1,24 133 144
220 3,96 2,21 3,96 1,80 2,40 39 160 19 255 149 1,74 209 141 160 186 1,35 151 1,71 1,25 135 147
230 4,90 2,33 4,90 186 256 490 164 204 2,75 152 1,79 220 143 164 193 137 154 176 1,26 1,37 1,50
240 7,00 2,48 7,00 193 2,76 7,00 169 2,13 3,00 155 185 232 146 169 200 139 158 181 128 139 1,53
250 2,65 2,00 3,00 1,73 224 332 158 191 245 148 173 208 141 161 187 129 141 1,56

300 4,36 2,48 7,00 2,00 3,00 1,77 232 361 162 200 265 153 181 224 136 153 1,73


mailto:info@euromehanika.ru
tel:+78129855108
tel:+78006009910

EUROMEHANIKA TRANSMISSION E-mail: info@euromehanika.ru; TenedoH: +7 812 985 51 08; +7 (800) 600 99 10
C

| _J » a [ ) »
A\ (0 ) AK dIE B »
B
L3
L2
L1
CamoueHTpupyrowmecs IR [
Brlicokue cpeaHue kpyTsme £ [ =
MOMEHTbI [;_ ! = —T 1
Jonycku: Ban h8, crynua H8 ——
KOHTaKTHblE NMOBEPXHOCTU C LLIEPOXOBATOCTLIO: O ) = al 5
R,max 16 Mkm = SIS
MorpelwHocTb unmHapniHocTn:0,02+0,04 Mm ( O

NoBepxHOCTHOE
3aXUMHbIe BUHTbI

AaBneHue
KpyTawun Harpyska DIN 912 MomeHT

ApTHKyn T Bana Crynuuel 12,9 3aTHAKKN

Nm KN N/mm? N/mm? N° Pasmep Nm

19 x 47 BKO71019047EMT 26 31 39 45 53 202 21 127 51 4  M6x20 17 0,45
20 x 47 BKO071020047EMT 26 31 39 45 53 213 21 121 51 4 M6x20 17 0,46
22 x 47 BK071022047EMT 26 31 39 45 53 234 21 110 51 4  M6x20 17 0,50
24 x50 BK071024050EMT 26 31 39 45 56 384 32 151 73 6 M6x20 17 0,50
25x 50 BK071025050EMT 26 31 39 45 56 400 32 145 73 6 M6x20 17 0,50
28 x 55 BK071028055EMT 26 31 39 45 61 448 32 129 66 6 M6x20 17 0,60
30 x 55 BK071030055EMT 26 31 39 45 61 480 32 121 66 6 M6x20 17 0,60
32x 60 BK071032060EMT 26 31 39 45 66 683 43 151 81 8 M6x20 17 0,70
35x 60 BK071035060EMT 26 31 39 45 66 747 43 138 81 8 M6x20 17 0,60
38 x 65 BK071038065EMT 26 31 39 45 71 811 43 127 74 8 M6x20 17 0,80
40 x 65 BK071040065EMT 26 31 39 45 71 853 43 121 74 8 M6x20 17 0,60
42x 75 BK071042075EMT 30 36 a7 55 81 1216 58 135 76 6 M8x30 41 1,20
45x 75 BK071045075EMT 30 36 a7 55 81 1302 58 126 76 6 M8x30 41 1,10
48 x 80 BKO071048080EMT 30 36 a7 B5) 86 1389 58 119 71 6 M8x30 41 1,30
50 x 80 BKO071050080EMT 30 36 a7 55 86 1447 58 114 71 6 M8x30 41 1,10
55x 85 BKO071055085EMT 30 36 47 55 91 2124 77 138 89 8 M8x30 41 1,20
60 x 90 BK071060090EMT 30 36 47 55 96 2317 7 127 84 8 M8x30 41 1,15
65 x 95 BK071065095EMT 30 36 47 55] 101 2510 7 117 80 8 M8x30 41 1,40
70x 110  BKO71070110EMT 40 46 57 67 116 4381 125 132 84 8 M10x35 83 2,50
75x115  BKO71075115EMT 40 46 62 72 121 4694 125 123 80 8 M10x35 83 2,60
80x 120  BKO071080120EMT 40 46 62 72 126 5007 125 115 77 8 M10x35 83 2,80
85x 125  BKO071085125EMT 40 46 62 72 131 6651 156 136 92 10 M10x35 83 2,80
90x 130  BKO71090130EMT 40 46 62 72 136 7042 156 128 89 10 M10x35 83 3,00
95x 135  BKO71095135EMT 40 46 62 72 141 7433 156 121 85 10 M10x35 83 3,00
100 x 145 BKO71100145EMT 46 52 7 89 151 9104 182 117 81 8 M12x45 145 5,50
110x 155 BKO71110155EMT 46 52 7 89 161 10015 182 106 75 8 M12x45 145 4,80
120 x 165 BKO071120165EMT 46 52 s 89 171 13653 228 122 88 10 M12x45 145 5,50
130 x 180  BKO71130180EMT 46 52 7 89 186 17747 273 135 97 12 M12x45 145 6,00
140x 190  BKO71140190EMT 51 59 84 98 196 17328 248 102 75 8 M14x45 230 7,50
150 x 200  BK071150200EMT 51 59 84 98 206 23207 309 119 89 10 M14x45 230 7,70
160 x 210  BK071160210EMT 51 59 84 98 216 24754 309 112 85 10 M14x45 230 8,00
170 x 225 BKO071170225EMT 51 59 84 98 231 31561 371 126 95 12 M14x45 230 9,80

180 x 235 BKO071180235EMT 51 59 84 98 241 33417 371 119 91 12 M14x45 230 9,80


mailto:info@euromehanika.ru
tel:+78129855108
tel:+78006009910

EUROMEHANIKA TRANSMISSION E-mail: info@euromehanika.ru; TenedoH: +7 812 985 51 08; +7 (800) 600 99 10

& « » »
AMCU PPYHU AXK DIE B »
B
L3
L2
L1
CamoueHTpupyrowmecs T [
Bhicokue cpegHve kpyTaiime £ [ =
MOMEHTBI = = — 1
Honycku: Ban h8, ctynmua H8
KOHTaKTHbIE MOBEPXHOCTM C LLIEPOXOBATOCTLIO: o ) = ol 5
R,max 16 Mkm = SIS
MorpetuHocTb UmnuHapuyHocTr:0,02+0,04 Mm ( O
o 1]
W

HOBePXHOCTHoe 3aXUMHbIe BUHTbI
AaBrieHue
dxD ApTukyn prm;'t:“?e::rpys'(a Bana Crynuubl DI{\IZ?912 i::;:;
mm Nm KN N/mm2? N/mm? N° Pa3smep N[
190 x 250 BKO071190250EMT 51 59 84 98 256 44097 464 141 107 15 M14x45 230 10,0
200 x 260 BKO071200260EMT 51 59 84 98 266 46418 464 134 103 15 M14x45 230 10,0
220 x 285 BKO071220285EMT 64 72 100 116 291 55147 501 105 81 12 M16x60 355 10,2
240 x 305 BKO071240305EMT 64 72 100 116 311 75207 627 120 95 15 M16x60 355 10,5
260 x 325 BKO71260325EMT 64 72 100 116 331 97775 752 133 107 18 M16x60 355 10,5
280 x 355 BK071280355EMT 75 83 123 141 361 113657 812 114 90 16 M18x80 485 10,8
300 x 375 BK071300375EMT 75 83 123 141 381 136987 913 120 96 18 M18x80 485 11,0
320 x 405 BKO071320405EMT 90 98 142 162 411 187177 1170 120 95 1 M20x100 690 11,0
340 x 425 BKO071340425EMT 90 98 142 162 431 232015 1365 132 105 21  M20x100 690 11,3
360 x 455 BKO71360455EMT 110 118 166 188 461 257988 1433 107 84 18 M22x110 930 11,5
380 x 475 BKO071380475EMT 110 118 166 188 481 317711 1672 118 94 21 M22x110 930 11,8

400 x 495 BKO071400495EMT 100 118 166 188 501 334433 1672 123 100 21 M22x110 930 11,8


mailto:info@euromehanika.ru
tel:+78129855108
tel:+78006009910

